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Ambulatoriul Spitalului Municipal Orșova, dotat la standarde europene 

 
Modernizarea, reabilitarea, creșterea calității actului medical și asigurarea respectării 

drepturilor pacienților sunt prioritățile autorităților locale și ale echipei manageriale a 
Spitalului Municipal Orșova. O instituție care a evoluat remarcabil în ultimii ani, oferind cele 
mai bune condiții de organizare și desfășurare a activității medicale.   

Cel mai recent proiect cu bani europeni implementat în unitatea sanitară a fost cel 
pentru echiparea și dotarea ambulatoriului, în valoare de 4,8 milioane de lei, cu o finanțare 
nerambursabilă de 4,7 milioane de lei. Fondurile au fost accesate de Primăria municipiului 
Orșova prin Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020.  

Investițiile au fost realizate în cadrul Axei Prioritare 8 - Dezvoltarea infrastructurii de 
sănătate şi sociale, Prioritatea de investiții 8.1, Obiectivul specific 8.1 - Creșterea accesibilității 
serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și 
izolate, Operațiunea A - Ambulatorii.  

Prin proiect, au fost dotate mai multe secții din cadrul Ambulatoriului Spitalului 
Orşova: Ortopedie, Ginecologie, Neurologie, Pediatrie, Dermatologie, Medicina Muncii, 
Recuperare Fizică şi Balneologie, Medicină Internă, Cardiologie, ORL și Oftalmologie. 

Astfel, printre echipamentele achiziționate, se numără un computer tomograf, un 
aparat Roentgen mobil, un cardiotocograf, un aparat laser, un electrocardiograf portabil, un 
ecosonograf, un laser MLS, un aparat cu unde de șoc, un ecosonograf, un ecograf 5D, un 
ecocardiograf Doppler color 4D, un holter, un laringoscop.  

Proiectul a urmărit creșterea eficienței și calității actului medical, scurtarea duratei de 
spitalizare a pacientilor internați care nu necesită îngrijire medicală permanentă, scăderea 
timpului de diagnosticare și tratament, prevenția și depistarea precoce a bolilor, precum și 
asigurarea accesului egal al cetățenilor la serviciile de sănătate.  
 

„A fost un proiect deosebit de important pentru Spitalul Municipal Orșova, era nevoie de 
aceste dotări. Pentru un act medical de calitate, pe lângă medici bine instruiți, esențială este 
dotarea cu aparatură performantă. Toate eforturile echipei medicale au în centru pacientul, 
pentru care îngrijirea și condițiile trebuie să fie la standarde europene. Spitalul Municipal oferă 
cele mai bune condiții atât pentru pacienți, cât și pentru cadrele medicale, după ce, de-a lungul 



timpului, cu bani europeni sau din fonduri proprii, au fost desfășurate ample lucrări de 
reabilitare și modernizare, au fost achiziționate echipamente de ultimă generație, sunt secții 
nou-înființate, avem personal medical foarte bine pregătit, mulți medici tineri au ales să vină în 
orașul nostru pentru condițiile pe care le oferă spitalul“,  a declarat domnul Marius Stoica, 
primarul municipiului Orșova.   
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